
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP, het CDA,
de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31317,
nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (21501-20,
nr. 401).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de voortgangsrapportage
Schoon en Zuinig, te weten:
- de motie-Jansen over wetgeving inzake bescherming
tegen laagfrequent geluid (31209, nr. 44);
- de motie-Neppérus over meer inzet op de totstandko-
ming van productnormering in het kader van ecodesign
(31209, nr. 47);
- de motie-Neppérus/Van der Ham over de mogelijkhe-
den die een alternatieve invulling van het verplichte
bijmengpercentage kan bieden (31209, nr. 48);
- de motie-Samsom c.s. over het stimuleren van
zelflevering (31209, nr. 50);
- de motie-Vendrik/Van der Ham over het doorvertalen
van de broeikasgasreductiedoelen naar de convenants-
partijen (31209, nr. 51);
- de motie-Ouwehand over het niet langer als duurzame
biomassa bestempelen van mest (31209, nr. 52);
- de motie-Madlener over het in kaart brengen van de
economische gevolgen van het gevoerde klimaatbeleid
(31209, nr. 53).

(Zie notaoverleg van 3 november 2008.)

De voorzitter: De motie-Samsom c.s. (31209, nr. 50) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het model van zelflevering op basis
van artikel 31c van de Elektriciteitswet ook bij andere
duurzame energiebronnen dan zon-PV kan worden
ingezet;

overwegende dat zelflevering een grote stimulans kan
geven aan het draagvlak van duurzame energie en ook
het beslag op de SDE kan verminderen;

verzoekt de regering om te onderzoeken op welke manier
zelflevering optimaal kan worden gecombineerd met de
huidige stimuleringsregelingen en de Kamer daarover in
het eerste kwartaal van 2009 te berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 58 (31209).

De motie-Ouwehand (31209, nr. 52) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat mest uit de gangbare veehouderij het
product is van een systeem dat een grote aanslag pleegt
op natuurlijke hulpbronnen, medeverantwoordelijk is
voor de kap van het tropisch regenwoud en een
substantiële bijdrage levert aan de uitstoot van broeikas-
gassen;

overwegende dat het gebruik van mest als ingrediënt
voor de opwekking van ″groene″ energie allesbehalve
duurzaam is;

van mening dat de grote problemen rondom mest,
milieu en de uitstoot van broeikasgassen in de veehou-
derij in beginsel moeten worden aangepakt bij de bron,
te weten een drastische krimp van de veestapel, omdat
dit veel effectiever en goedkoper is en bovendien een
belangrijke bijdrage levert aan de oplossing van de
dierenwelzijnsproblematiek, de wereldvoedselcrisis én de
biodiversiteitscrisis;

verzoekt de regering, mest niet langer te bestempelen als
duurzame biomassa en alle stimuleringsregelingen voor
groene energie waarbij mest een ingrediënt vormt af te
schaffen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 59 (31209).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Jansen (31209, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus (31209, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.
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In stemming komt de motie-Neppérus/Van der Ham
(31209, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Samsom c.s.
(31209, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik/Van der Ham (31209,
nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(31209, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31209, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de beveiliging van
militaire objecten, te weten:
- de motie-Van Velzen c.s. over het nogmaals laten
onderzoeken van de beveiliging van militaire terreinen
(31700-X, nr. 22);
- de motie-Diks over een verhoogd beveiligingsniveau
voor de categorieën 1 en 2 op militaire bases (31700-X,
nr. 23).

(Zie vergadering van 11 november 2008.)

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (31700-X,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Diks (31700-X, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gemeentewet in
verband met het afschaffen van het raadplegend
burgemeestersreferendum (31393).

(Zie vergadering van 11 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van de
begroting van Jeugd en Gezin (XVII) voor het jaar
2009 (31700-XVII), te weten:
- de motie-Langkamp over het schrappen van markt-
werking uit de financieringssystematiek (31700-XVII,
nr. 8);
- de motie-Langkamp over het garanderen van de
noodzakelijke zorg voor kinderen, jongeren en ouders
(31700-XVII, nr. 9);
- de motie-Langkamp over het in stand houden van
gespecialiseerde verpleegkundige kinderdagverblijven
(31700-XVII, nr. 10);
- de motie-Sterk c.s. over integrale aanpak van de
wachtlijsten in de jeugd-ggz (31700-XVII, nr. 11);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Voordewind over
invoering van de protocollen voor oudermeldingen
(31700-XVII, nr. 12);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Dibi over een
midterm review over medebetrokkenheid bij beleids-
terreinen waarvoor andere bewindspersonen primair
verantwoordelijk zijn (31700-XVII, nr. 13);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over invoering
van een meldplicht voor professionals die met kinderen
werken (31700-XVII, nr. 14);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over een
actieplan voor terugdringing van de tekorten aan
zorgverleners (31700-XVII, nr. 15);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over het niet
uitkeren van kinderbijslag voor kinderen uit polygame
huwelijken (31700-XII, nr. 16);
- de motie-Bouchibti over het ontkokeren en ontschotten
van het lokale jeugdbeleid (31700-XVII, nr. 17);
- de motie-Bouchibti over een apart hoofdstuk in de
jeugdcultuurnota over de problematiek van meisjes
(31700-XVII, nr. 18);
- de motie-Bouwmeester c.s. over een visie op het tijdens
en na detentie van de moeder beperken van de schade
voor haar kinderen (31700-XVII, nr. 19);
- de motie-Bouwmeester over een actieplan jeugd en
genotsmiddelen (31700-XVII, nr. 20);
- de motie-Agema over een aanvalsplan voor de
bestrijding van loverboys (31700-XVII, nr. 21);
- de motie-Voordewind c.s. over het indienen van
projecten door de landelijke organisaties en verenigingen
die nu gebruikmaken van de tijdelijke regeling vrijwilli-
gerswerk (31700-XVII, nr. 22);
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